

服务赋能暖冬日 便民市集聚欢歌

长江日报社区行明天走进青和居社区

武汉晚报讯(记者程艳 通讯员牛琳)12月10日下午,“长江日报社区行 用心用情办实事”活动将走进青山区工人村街道青和居社区。此次活动以“青和赋能 治理同行”为主题,聚焦便民服务和文艺展示,着力打造一场服务与欢乐并重的社区嘉年华。活动由市委社会工作部指导,青山区委社会工作部、工人村街道党工委

主办。

活动特别设置便民服务市集,汇聚多方资源为居民提供义诊、反诈宣传、法律咨询、智慧家庭体验等十余项贴心服务。武汉嘉信物业将开展小家电维修、缝补衣服等便民服务,中国电信、中百集团、光明乳业、湖北维思德律师事务所等企业和单位也将带来特色惠民项目,让居民在小区门

口就能享受实实在在的便利。

文艺演出环节将于当天15时准时开始,各社区文艺团队将带来锣鼓表演、湖北慢板、健身球、诗朗诵、合唱、歌舞等丰富多彩的节目。这些由社区居民自编自演的节目,既展现了新时代工人村居民的精神风貌,也体现了社区文化建设的丰硕成果。活动现场还将设置社区工作成效展示

区,通过展台解说的形式,全面展示工人村街道推广青和居经验的实践成果。

此次活动是工人村街道持续推动资源下沉、服务提质、文化惠民的重要举措,旨在通过多元融合的活动设计,真正实现“服务送到家门口、欢乐洋溢社区里”,携手居民共建共治共享美好幸福生活。

普法进社区

近日,洪山区洪山街道武昌府社区联合洪山街道司法所,开展以“弘扬宪法精神,建设法治洪山”为主题的宪法宣传系列活动,吸引辖区居民100余人参与。

现场,活动通过“固定展位+互动咨询”的形式有序开展。社区工作人员在便民服务广场设置宣传展板,以图文并茂的方式解读宪法核心内容,涵盖公民基本权利义务、婚姻家庭、财产继承、老年人权益保障等与居民生活息息相关的法律条款,让抽象的宪法条文变得直观易懂。特邀法律顾问团队现场“坐诊”,耐心解答居民提出的邻里纠纷、物业矛盾、社保医保等法律问题,结合真实



居民仔细阅读宣传折页。

案例进行普法讲解,引导居民运用法律维护自身合法权益。

文图/通讯员万信忠

常青花园第三社区举办邻里盛会

近日,东西湖区常青花园第三社区以“党建引领聚合力 邻里携手共筑家”为主题,联动武汉市常青童梦幼儿园、常青树实验学校、常青实验小学、新康物业服务公司等共建单位及辖区商户,共同举办社区邻里活动,为居民打造多元共享的邻里盛会。

活动内容丰富多彩,涵盖文艺节目展演、志愿者表彰、旧物交换邻里市集、“学雷锋”志愿服务及“十五分钟便民生活圈”商户联展五大板块。居民们欢聚一堂,在精彩纷呈的节目中感受社区活力,传递奉献精神;邻里市集推动闲置物品循环利用,践行绿色生活理念;志愿服务展台



公益市集吸引居民驻足。

则为居民提供便民支持,彰显互助风尚;商户联展进一步拉近了

社区服务与居民生活的距离。

文图/通讯员邓晓

社校联动 演练消防应急

近日,东西湖区吴家山街道杏园社区联合辖区吴家山第一小学共同开展消防应急演练活动。

活动伊始,社区志愿者走进学校,结合真实火灾案例,通过图文演示生动讲解火灾成因、初期火情处置方法及逃生自救要点。演练中,随着校园内火警警报声响起,各班级班主任迅速组织学生捂住口鼻,弯腰低姿,按照预定疏散路线,快速有序地撤离教室。社区志愿者和学校安保人员在楼梯口、拐角处等关键位置引导疏散,防止拥挤踩踏。疏散结束后,消防教官现场演示灭火器“提、拔、握、压”的正确使用方法,并组织师生代表分组实操演练。大家踊跃参与,在教官的指导下亲身体验灭火过程,切实掌握基础灭火技能。

通讯员刘菁